
Mojim v i tem in političnim prijatelji. 
Po poldrugem letu svojega sodelovanja 

v upravi države in po odstopu vlade gosp. 
Pašiča sem se odločil po sporazumu s svojimi 
poslanskimi tovariši, da ne pridem v poštev 
pri sestavi nove vlade. Po enakem sporazumu 
je sprejeta kandidatura mojega prijatelja, 
poslanca dr. Žerjava, da kot Slovenec v de
mokratski stranki sprejme ministrsko mesto, 
če se sestavi koalicijska vlada. Demokratski 
klub ni mogel skleniti srečnejše kandidature. 

Jaz se tem mirneje vračam k organiza-
toričnemu delu stranke in k poslanskemu 
delovanju, ker se mi je posrečilo v narodni 
skupščini osigurati sprejetje invalidskih naredb, 
ki postanejo zakon ; dalje sprejetje velikega 
zakona o zavarovanju delavcev za slučaj bolez
ni, nezgode, starosti in onemoglosti, zakona o 
starostnem zavarovanju privatnih nameščencev, 
zakona zaščite delavcev z urejenjem delav
nega časa, zakona o delavskih zbornicah, 
delavskih zaupnikih, posredovanje za delo in 
nadzornikih dela, zakona o draginji, zakona o 
stanovanjih, zakona o zaščiti dece in mladeži, 
zakona o statistiki, zakona o dobrovoljcih. 

Pripravil sem tudi organizacije v celi 
državi, ki so deloma že izvedle, kar je po teh 
zakonih potrebno, deloma izvršitev priprav
ljajo. Vse te naprave in vsi ti zakoni so do
končani — čeprav cesto šele po mnogih bojih 
— po sporazumu odgovornih zaupnikov naroda 
v narodni skupščini. 

Kazen tega dela v resoru ministrstva 
socijalne politike zastopal sem interese celega 
naroda in posebno tudi Slovencev v vseh 

velikih napravah zadnjih dveh let z nekim 
uspehom. Mnogi niso bili zadovoljni z menoj, 
a mnogi, tudi politični nasprotniki, eo mi 
priznali, da sem se trudil, biti stvaren v vsem 
svojem delu. 

Svest sem si, da nas čaka še ogromno 
delo, dokler se naša družba ne uredi, da živi 
zdravo življenje naroda, ki hrepeni po na
predku. O teh nalogah želim govoriti s svojimi 
volilci in političnimi prijatelji v najbližjih 
dneh, ko se vrnem v ožjo domovino. 

B e o g r a d , 5. decembra 1921. 
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minister soc. politike. 


